
 
 

Anderson Robbins Research (D) / Shaw & Company Research (R) Interviews Conducted: 

N = 1,018 registered voters (651 landline, 367 cell phone) June 21-23, 2014 

 

  

Questions 1, 4-9, 12, 22-27, and 29-40 are for release 6PM ET Tuesday, June 24, 2014. 

Questions 2-3, 10-11, 13-21, 28 and 41-42 are held for future release.  

 

 

 

Methodology   

 

The Fox News Poll is conducted under the joint direction of Anderson Robbins Research (D) and 

Shaw & Company Research (R).  The poll was conducted by telephone with live interviewers 

June 21-23, 2014 among a random national sample of 1,018 registered voters (RV). Results 

based on the full sample have a margin of sampling error of plus or minus three percentage 

points. 

 

Landline and cell phone telephone numbers were randomly selected for inclusion in the survey 

using a probability proportionate to size method, which means that phone numbers for each state 

are proportional to the number of voters in each state.   

 

Results are of registered voters, unless otherwise noted. 

LV = likely voters 

 

Results from Fox News polls before February 2011 were conducted by Opinion Dynamics Corp.  



1. Do you approve or disapprove of the job Barack Obama is doing as president? 

 

*** President Obama Job Ratings Summary Among Registered Voters *** 

 Approve Disapprove (Don’t know) 

Latest (21-23 Jun 14) 41% 54 5 

High (27-28 Jan 09) 65% 16 19 

Low (2-4 Mar 14) 38% 54 9 

Average (RV) 47% 46 7 

 

 Approve Disapprove (Don’t know) 

21-23 Jun 14 41% 54 5 

PAST TREND    

1-3 Jun 14 40% 54 6 

10, 12-13 May 14 44% 49 8 

13-15 Apr 14 42% 51 6 

23-25 Mar 14 40% 53 7 

2-4 Mar 14 [LOW] 38% 54 9 

9-11 Feb 14 42% 53 6 

19-21 Jan 14 42% 53 5 

14-16 Dec 13 41% 53 5 

10-12 Nov 13 40% 55 5 

20-22 Oct 13 41% 53 7 

1-2 Oct 13 45% 49 6 

6-8 Sep 13 40% 54 6 

3-5 Aug 13 42% 52 6 

21-23 Jul 13 46% 47 7 

22-24 Jun 13 43% 51 5 

9-11 Jun 13 44% 50 6 

18-20 May 13 45% 51 4 

20-22 Apr 13 47% 45 7 

17-19 Mar 13 47% 47 6 

25-27 Feb 13 46% 47 7 

4-6 Feb 13 49% 45 5 

15-17 Jan 13 47% 47 6 

9-11 Dec 12 48% 46 6 

28-30 Oct 12  51% 46 4 

7-9 Oct 12  49% 47 4 

24-26 Sep 12  49% 46 5 

9-11 Sep 12 48% 48 5 

19-21 Aug 12 46% 48 6 

5-7 Aug 12 49% 46 6 

15-17 Jul 12 47% 49 4 

24-26 Jun 12 48% 43 9 

3-5 Jun 12 49% 45 6 

13-15 May 12 49% 47 4 

22-24 Apr 12 45% 51 4 



 Approve Disapprove (Don’t know) 

9-11 Apr 12 42% 51 6 

10-12 Mar 12 47% 45 8 

6-9 Feb 12 48% 45 7 

12-14 Jan 12 45% 47 8 

5-7 Dec 11 44% 51 5 

13-15 Nov 11 42% 48 10 

23-25 Oct 11 43% 50 8 

25-27 Sep 11 43% 51 6 

29-31 Aug 11 44% 47 9 

7-9 Aug 11 42% 48 9 

17-19 Jul 11 45% 46 9 

26-28 Jun 11 46% 46 8 

5-7 Jun 11 48% 43 8 

15-17 May 11 55% 41 4 

25-27 Apr 11 47% 47 5 

3-5 Apr 11 49% 47 5 

14-16 Mar 11 49% 44 7 

7-9 Feb 11 51% 43 6 

18-19 Jan 11 47% 44 8 

14-15 Dec 10 40% 51 9 

26-28 Oct 10 41% 50 9 

11-13 Oct 10  43% 47 9 

28-29 Sep 10 42% 49 9 

14-16 Sep 10 42% 52 6 

1-2 Sep 10 46% 48 6 

10-11 Aug 10 43% 49 8 

27-28 Jul 10 43% 50 7 

13-14 Jul 10 43% 48 9 

29-30 Jun 10 47% 45 9 

8-9 Jun 10 46% 45 8 

18-19 May 10 45% 46 8 

4-5 May 10 48% 43 9 

20-21 Apr 10 46% 46 8 

6-7 Apr 10 43% 48 9 

16-17 Mar 10 46% 48 6 

23-24 Feb 10 47% 45 8 

2-3 Feb 10 46% 47 7 

12-13 Jan 10 50% 42 8 

8-9 Dec 09 50% 44 7 

17-18 Nov 09 46% 46 8 

27-28 Oct 09 50% 41 10 

13-14 Oct 09 49% 45 6 

29-30 Sep 09 50% 42 8 

15-16 Sep 09 54% 39 8 

11-12 Aug 09 53% 40 7 



 Approve Disapprove (Don’t know) 

21-22 Jul 09 54% 38 8 

9-10 Jun 09 62% 31 8 

12-13 May 09 60% 30 9 

22-23 Apr 09 62% 29 8 

31 Mar-1 Apr 09 58% 32 9 

3-4 Mar 09 63% 26 11 

17-18 Feb 09 60% 26 14 

27-28 Jan 09 [HIGH] 65% 16 19 

 

Questions 2-3 are held for future release. 

 

4.-6. Do you approve or disapprove of the job Barack Obama is doing on the following issues? 

[RANDOMIZE LIST] 

Summary Chart 

  Approve Disapprove (Don’t know) 

Foreign policy 32% 60 8 

The economy 38% 59 3 

Health care  41% 56 2 

 

Health care  

 Approve Disapprove (Don’t know) 

21-23 Jun 14 41% 56 2 

PAST TREND    

1-3 Jun 14 39% 58 3 

10, 12-13 May 14 43% 54 4 

23-25 Mar 14 40% 57 3 

2-4 Mar 14 [LOW] 36% 59 5 

19-21 Jan 14 38% 59 3 

14-16 Dec 13 37% 59 4 

10-12 Nov 13 [LOW] 36% 61 4 

1-2 Oct 13 45% 51 4 

6-8 Sep 13 38% 58 4 

22-24 Jun 13 41% 55 4 

20-22 Apr 13 43% 53 4 

4-6 Feb 13 43% 52 5 

28-30 Oct 12 47% 49 4 

7-9 Oct 12 46% 50 4 

24-26 Sep 12 [HIGH] 48% 47 4 

24-26 Jun 12 43% 51 6 

13-15 May 12 44% 51 5 

10-12 Mar 12 43% 52 5 

5-7 Dec 11 42% 55 3 

29-31 Aug 11 41% 54 5 

15-17 May 11 42% 56 2 

26-28 Oct 10  39% 55 6 



 Approve Disapprove (Don’t know) 

27-28 Jul 10 41% 55 4 

6-7 Apr 10 40% 53 7 

23-24 Feb 10 37% 56 7 

8-9 Dec 09 39% 54 7 

13-14 Oct 09 42% 50 9 

15-16 Sep 09 44% 48 8 

21-22 Jul 09 43% 45 12 

 

The economy 

 Approve Disapprove (Don’t know) 

21-23 Jun 14 38% 59 3 

PAST TREND    

1-3 Jun 14 39% 58 3 

10, 12-13 May 14 46% 50 4 

23-25 Mar 14 39% 58 3 

2-4 Mar 14 36% 58 6 

19-21 Jan 14 38% 59 3 

14-16 Dec 13 41% 55 5 

10-12 Nov 13 37% 60 3 

1-2 Oct 13 40% 56 4 

6-8 Sep 13 37% 60 3 

22-24 Jun 13 38% 58 3 

20-22 Apr 13 44% 51 5 

4-6 Feb 13 42% 55 3 

28-30 Oct 12 45% 52 3 

7-9 Oct 12 44% 52 4 

24-26 Sep 12  45% 52 3 

19-21 Aug 12  42% 53 5 

24-26 Jun 12 43% 52 5 

13-15 May 12 43% 53 4 

10-12 Mar 12 42% 54 4 

5-7 Dec 11 35% 62 3 

29-31 Aug 11 [LOW] 34% 62 4 

15-17 May 11 39% 58 2 

3-5 Apr 11 40% 57 2 

26-28 Oct 10 [LOW] 34% 60 5 

14-16 Sep 10 40% 56 4 

27-28 Jul 10 38% 59 3 

6-7 Apr 10 42% 53 5 

23-24 Feb 10 40% 56 5 

8-9 Dec 09 45% 52 3 

13-14 Oct 09 48% 49 3 

15-16 Sep 09 [HIGH] 55% 40 5 

21-22 Jul 09 50% 43 7 

 



Foreign policy 

 Approve Disapprove (Don’t know) 

21-23 Jun 14 [LOW] 32% 60 8 

PAST TREND    

1-3 Jun 14 34% 56 10 

10, 12-13 May 14 39% 49 11 

23-25 Mar 14 37% 53 10 

2-4 Mar 14  33% 56 11 

14-16 Dec 13 39% 52 9 

10-12 Nov 13 38% 54 8 

6-8 Sep 13 39% 54 8 

22-24 Jun 13 41% 50 9 

28-30 Oct 12 [HIGH] 49% 44 7 

 

7.-9. I'm going to read you the names of several individuals.  Please tell me whether you have 

a generally favorable or unfavorable opinion of each one.  If you've never heard of one 

please just say so.  [RANDOMIZE] 

 

Summary Chart 

  Favorable Unfavorable (Can’t say) Never heard of 

Hillary Clinton 51% 47 3 - 

George W. Bush 49% 47 4 - 

Barack Obama 45% 53 2 - 

 

Hillary Clinton 

 Favorable Unfavorable (Can’t say) Never heard of 

21-23 Jun 14 51% 47 3 - 

RECENT TREND    

1-3 Jun 14 54% 43 3 - 

13-15 Apr 14 49% 45 5 1 

22-24 Jun 13 56% 38 4 1 

19-21 Aug 12 [HIGH] 63% 31 6 1 

12-14 Jan 12 [HIGH] 63% 33 4 1 

9-10 Dec 08 59% 37 4 - 

19-20 Aug 08 57% 38 5 - 

17-18 Jun 08 52% 40 7 - 

28-29 Apr 08 47% 46 6 - 

19-20 Feb 08  45% 51 4 - 

18-19 Dec 07 45% 49 6 - 

13-14 Nov 07 49% 46 5 - 

11-12 Sep 07 49% 45 5 - 

26-27 Jun 07 46% 47 6 - 

17-18 Apr 07 46% 47 6 2 

30-31 Jan 07 50% 44 5 - 

16-18 May 06 50% 42 8 - 

7-8 Feb 06 49% 44 7 1 



 Favorable Unfavorable (Can’t say) Never heard of 

13-14 Dec 05 51% 40 8 1 

25-26 Oct 05 49% 41 9 - 

30-31 Aug 05 50% 40 9 1 

14-15 Jun 05 52% 37 10 1 

25-26 Apr 05 47% 45 8 - 

20-21 Jul 04 44% 44 11 1 

21-22 Jan 04 47% 44 9 - 

17-18 Jun 03 44% 47 9 - 

3-4 Jun 03 44% 47 8 1 

17-18 Dec 02 47% 45 8 - 

14-15 Nov 01 44% 44 11 1 

18-19 Apr 01 42% 49 9 - 

14-15 Mar 01 [LOW] 39% 51 10 - 

 

George W. Bush 

 Favorable Unfavorable (Can’t say) Never heard of 

21-23 Jun 14 49% 47 4 - 

RECENT TREND    

14-16 Dec 13 50% 47 3 - 

20-22 Apr 13 49% 47 3 - 

1-2 Sep 10 46% 50 5 - 

2-3 Feb 10 38% 55 6 - 

13-14 Oct 09 41% 54 5 - 

13-14 Jan 09 49% 46 5 - 

9-10 Dec 08 34% 63 2 - 

22-23 Jul 08 30% 66 4 - 

17-18 Jun 08 35% 59 5 - 

28-29 Apr 08 35% 61 4 - 

19-20 Feb 08 35% 60 5 - 

18-19 Dec 07 39% 56 5 - 

13-14 Nov 07 40% 55 5 - 

11-12 Sep 07 39% 56 5 - 

26-27 Jun 07 37% 59 4 - 

15-16 May 07 41% 54 5 - 

27-28 Mar 07 38% 59 4 - 

16-17 Jan 07 38% 58 4 - 

 

Barack Obama 

 Favorable Unfavorable (Can’t say) Never heard of 

21-23 Jun 14 45% 53 2 - 

PAST TREND     

1-3 Jun 14 45% 52 3 - 

13-15 Apr 14 45% 51 3 1 

14-16 Dec 13 46% 52 2 - 

20-22 Oct 13 45% 50 4 - 



 Favorable Unfavorable (Can’t say) Never heard of 

1-2 Oct 13 47% 50 3 - 

21-23 Jul 13 50% 46 4 - 

22-24 Jun 13 47% 51 2 - 

20-22 Apr 13 52% 46 3 - 

25-27 Feb 13 51% 46 3 - 

15-17 Jan 13 51% 47 2 - 

28-30 Oct 12 53% 45 2 - 

7-9 Oct 12 52% 44 4 - 

24-26 Sep 12 52% 43 4 - 

9-11 Sep 12 52% 44 4 - 

19-21 Aug 12  52% 43 4 - 

5-7 Aug 12  54% 42 4 - 

15-17 Jul 12 52% 46 2 - 

3-5 Jun 12 54% 42 4 - 

13-15 May 12 52% 44 4 - 

22-24 Apr 12 50% 48 2 - 

10-12 Mar 12 50% 47 3 - 

12-14 Jan 12 51% 46 3 - 

23-25 Oct 11 48% 48 3 - 

7-9 Aug 11 48% 47 5 - 

25-27 Apr 11 53% 44 3 - 

18-19 Jan 11 56% 40 4 - 

26-28 Oct 10  47% 48 4 1 

1-2 Sep 10 50% 46 4 - 

29-30 Jun 10 52% 44 4 - 

4-5 May 10 53% 42 4 - 

6-7 Apr 10 50% 45 5 - 

2-3 Feb 10 51% 43 5 - 

17-18 Nov 09 54% 42 4 - 

13-14 Oct 09 55% 41 4 - 

21-22 Jul 09 62% 33 5 - 

9-10 Jun 09 64% 30 6 - 

22-23 Apr 09 68% 27 5 - 

31 Mar-1 Apr 09 62% 32 6 - 

17-18 Feb 09 68% 25 7 - 

13-14 Jan 09 [HIGH] 76% 15 9 - 

9-10 Dec 08 68% 24 8 - 

1-2 Nov 08  57% 39 4 - 

28-29 Oct 08  56% 40 4  

20-21 Oct 08  60% 34 6 - 

8-9 Oct 08 60% 34 7 - 

22-23 Sep 08 57% 33 10 - 

8-9 Sep 08 57% 36 7 - 

19-20 Aug 08 59% 35 6 - 

22-23 Jul 08 58% 33 8 - 



 Favorable Unfavorable (Can’t say) Never heard of 

17-18 Jun 08 58% 32 10 - 

28-29 Apr 08 47% 42 11 - 

19-20 Feb 08 54% 33 12 - 

18-19 Dec 07 49% 33 15 3 

13-14 Nov 07 50% 34 11 4 

11-12 Sep 07 51% 25 16 8 

26-27 Jun 07 46% 30 17 8 

17-18 Apr 07 47% 23 19 11 

30-31 Jan 07 [LOW] 41% 20 20 18 

 

Questions 10-11 are held for future release. 

 

Moving on… 

12. Do you think the United States is losing some of its standing in the world, or not? 

 

 Yes, it is No, it isn’t (Don’t know) 

21-23 Jun 14 80% 19 1 

PAST TREND   

21-23 Jul 13 82% 15 3 

 

Questions 13-21 are held for future release. 
 

Changing topics… 

22. Knowing what you now know, if you could go back in time to Election Day 2012, would 

you: 

 

Vote for 

Barack Obama 

Vote for  

Mitt Romney 

Vote for 

someone else 

Not 

vote 

(Don’t 

know) 

21-23 Jun 14 38% 35 19 6 1 

 2012 Obama voters 82%   2   9 5 1 

 2012 Romney voters  1 78 19 1 - 

 

23. When Barack Obama first ran for president in 2008, did he have enough foreign policy 

experience to be an effective president and commander-in-chief, or not?  

 

 Yes No (Don’t know) 

21-23 Jun 14 29% 64 7 

 

24. Would you describe President Obama’s leadership more as fully engaged and on top of 

things, or more as disengaged and slow to react a lot of the time? 

 

 

Fully engaged and  

on top of things 

Disengaged and slow to 

react a lot of the time (Don’t know) 

21-23 Jun 14 40% 58 3 

 



25. There have been some events over the last few years that President Obama says he 

learned about from the news media, including the IRS targeting of conservative groups, 

the Fast and Furious gun-running scandal, the Justice Department wire-tapping of 

reporters and the Veterans Affairs waiting-time scandal.  All in all, do you believe 

Obama actually didn’t know about these things until he heard it from the news media, or 

not? 

 Yes No (Don’t know) 

21-23 Jun 14 31% 60 9 

 

Now… 

26. Do you think Congress should continue to investigate the Internal Revenue Service’s 

targeting of hundreds of conservative and tea party groups until someone is held 

accountable, or not? 

 Yes No (Don’t know) 

21-23 Jun 14 74% 21 5 

PAST TREND    

13-15 Apr 14 67% 29 4 

  
For reference: For each of the following, please tell me whether you think Congress should 

continue to investigate the situation until lawmakers feel they know the truth, or not. Should 

Congress continue to investigate: “The IRS targeting of hundreds of conservative and tea party 

groups for special scrutiny?” 

 Yes No (Don’t know) 

9-11 Feb 14 71% 25 4 

22-24 Jun 13 73% 24 3 

9-11 Jun 13 78% 19 2 

 

27. The Internal Revenue Service says that two years of emails from IRS employees about 

targeting conservative and tea party groups were accidentally destroyed because of a 

computer crash and cannot be recovered.   Do you believe the IRS that the emails were 

destroyed accidentally or do you think they were destroyed deliberately? 

 

 Accidentally destroyed Deliberately destroyed (Don’t know) 

21-23 Jun 14 12% 76 12 

 

Question 28 is held for future release. 
 

29. Do you think the Obama administration is as serious about fighting terrorism as the Bush 

administration was, or not? 

 

 Yes, as serious No, not as serious (More serious) (Don’t know) 

21-23 Jun 14 42% 52 3 3 

PAST TREND     

4-5 May 10 51% 43 2 4 

12-13 Jan 10 54% 37 5 4 

 

  



Please tell me if you agree or disagree with each of the following statements. 

 

30. The Iraqi people are better off today because of the military action taken in Iraq by the 

U.S.-led coalition.  Is that strongly or just somewhat (agree/disagree)? 

 

 ------Agree------ ------Disagree------  

 TOTAL Strongly 

Some-

what TOTAL 

Some-

what Strongly 

(Don’t 

know) 

21-23 Jun 14 46% 13 33 44 20 24 10 

PAST TREND        

1-2 Sep 10 71% 32 39 19 8 11 8 

14-15 Mar 06 59% 39 20 32 20 12 9 

12-13 Jul 05 64% 43 21 27 16 11 10 

25-26 Jan 05 59% 40 19 31 19 12 10 

23-24 Mar 04 74% 48 26 17 8 9 9 

 

31. The United States and the world are safer today because of the U.S. military action taken 

in Iraq.  Is that strongly or just somewhat (agree/disagree)? 

 

 ------Agree------ ------Disagree------  

 TOTAL Strongly 

Some-

what TOTAL 

Some-

what Strongly 

(Don’t 

know) 

21-23 Jun 14 49% 21 28 46 20 26 5 

PAST TREND        

17-19 Mar 13 58% 27 31 38 15 23 4 

1-2 Sep 10 58% 29 29 37 21 16 5 

 
For reference: Do you agree or disagree with the following statement:  The United States and the 

world are safer today without Saddam Hussein in power.  Is that strongly or just somewhat 

(agree/disagree)? 

 ------Agree------ ------Disagree------  

 TOTAL Strongly 

Some-

what TOTAL 

Some-

what Strongly 

(Don’t 

know) 

14-15 Mar 06 74% 56 18 24 10 14 2 

29-30 Mar 05 71% 47 24 24 9 15 5 

18-19 Feb 04 75% 56 19 21 10 11 4 

4-5 Feb 04 74% 50 24 22 10 12 4 

 

32. Do you think President Obama did the right thing by withdrawing all U.S. troops from 

Iraq in 2011, or was it a mistake? 

 

 Right thing to do Mistake (Don’t know) 

21-23 Jun 14 55% 41 4 

 

  



33. Do you think the Iraqi government can defeat the terrorist insurgents without help from 

the United States? 

 Yes No (Don’t know) 

21-23 Jun 14 21% 71 8 

PAST TREND    

13-14 Dec 05* 21% 70 9 
*Wording: “Do you think the new Iraqi government…”  

 

34. If you had to choose, which is more important to you personally? 

 

 

To keep terrorists from 

taking over Iraq, even if 

it means more U.S. 

military involvement 

For U.S. troops to stay 

out of Iraq, even if it 

leads to an unstable 

government there (Both) 

(Don’t 

know) 

21-23 Jun 14 33% 58 3 6 
 

For reference: If you had to choose, which is more important to you personally? 

 

For the United  

States to succeed and  

establish a stable Iraq 

For U.S. troops to  

get out of Iraq (Both) 

(Don’t 

know) 

15-16 May 07 34% 46 16 3 

 

35.-39. For each of the following, please tell me if you approve or disapprove of the United 

States taking that action in Iraq in response to the current situation:  [RANDOMIZE 

LIST] 

  Approve Disapprove (Don’t know) 

Sending 300 U.S. special-forces advisers to 

work with the Iraqi military? 59% 37 4 

Launching U.S. air strikes to try to stop the 

terrorist insurgents? 57% 38 5 

Cooperating with Iran to fight against 

terrorists in Iraq? 44% 49 7 

Putting U.S. troops back on the ground? 31% 64 4 

Providing more weapons and financial aid 

to Iraq? 30% 65 5 

 

40. President Obama has announced a plan to send 300 U.S. advisers to Iraq to help support 

the fight against insurgents.  How likely do you think it is that sending military advisers 

to Iraq will lead to the U.S. sending a large number of combat troops back to Iraq? 

 

 ------Likely------ ------Not likely------  

 TOTAL Very 

Some-

what TOTAL Not very 

Not  

at all 

(Don’t 

know) 

21-23 Jun 14 70% 29 41 27 15 12 4 

 

Questions 41-42 are held for future release. 

 



 

POLITICAL IDENTIFICATION  

When you think about politics, do you think of yourself as a Democrat or a Republican? 

 Democrat Republican 

(Independent / 

Other) 

(Don’t know / 

Refused) 

21-23 Jun 14 40% 40 17 3 

RECENT TREND    

1-3 Jun 14 38% 36 22 5 

10, 12-13 May 14 43% 35 19 3 

13-15 Apr 14 39% 38 20 2 

23-25 Mar 14 40% 40 18 2 

2-4 Mar 14 40% 34 23 3 

9-11 Feb 14 40% 35 22 2 

19-21 Jan 14 40% 39 20 2 

14-16 Dec 13 40% 37 22 2 

10-12 Nov 13 39% 38 20 3 

20-22 Oct 13 45% 36 17 2 

1-2 Oct 13 39% 37 20 3 

6-8 Sep 13 38% 36 24 3 

3-5 Aug 13 38% 37 23 3 

21-23 Jul 13 40% 34 22 3 

22-24 Jun 13 40% 35 22 3 

9-11 Jun 13 39% 36 20 4 

18-20 May 13 39% 37 21 3 

  



Fox News Poll -- Margin of Error for Subgroups 

 

The Fox News Poll is conducted under the joint direction of Anderson Robbins Research (D) and Shaw 

& Company Research (R).  The poll was conducted by telephone with live interviewers June 21-23, 

2014 among a random national sample of 1,018 registered voters. Results based on the full sample have 

a margin of sampling error of plus or minus three percentage points. 

 

Results among the attached subgroups have larger sampling errors:    

 

 

Democrats:  ± 5% 

Republicans:  ± 5% 

Independents:  ± 8% 

--- 

Men:  ± 4% 

Women:  ± 4% 

--- 

White:  ± 3.5% 

Black:  ± 9% 

--- 

College Degree:  ± 4.5% 

No College Degree:  ± 4% 

--- 

Under Age 35:  ± 8% 

Age 35-54:  ± 5% 

Age 55+:  ± 4% 

Age 65+:  ± 5.5% 

--- 

Income Under $50k:  ± 5% 

Income $50k+:  ± 4% 

--- 

Liberal:  ± 5% 

Conservative:  ± 4% 

 

Tea Party:  ± 8% 
  



1. Do you approve or disapprove of the job Barack Obama is doing as president? 
 
                                                                                      College     No 
                          Total    Dem    Rep    Ind    Men   Women   White   Black   Degree    Degree 
Approve                     41%    79%     8%    33%    38%     44%     31%     93%       44%      39% 
Disapprove                  54%    15%    91%    54%    58%     50%     64%      4%       51%      55% 
(Don't know)                 5%     6%     1%    13%     5%      6%      5%      3%        5%       6% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Approve                     41%       35%     40%    45%    44%     44%     39%    71%    22%        14% 
Disapprove                  54%       58%     54%    51%    53%     52%     56%    23%    73%        86% 
(Don't know)                 5%        7%      6%     4%     3%      5%      5%     5%     4%         *% 
 
 
4. The economy: Do you approve or disapprove of the job Barack Obama is doing on the following issues? 
 
                                                                                      College     No 
                          Total    Dem    Rep    Ind    Men   Women   White   Black   Degree    Degree 
Approve                     38%    67%    10%    38%    38%     38%     29%     84%       40%      37% 
Disapprove                  59%    29%    90%    57%    61%     58%     68%     15%       58%      60% 
(Don't know)                 3%     4%     1%     5%     2%      3%      3%      1%        2%       3% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Approve                     38%       32%     37%    42%    36%     41%     35%    64%    23%        11% 
Disapprove                  59%       65%     61%    54%    59%     56%     63%    32%    76%        88% 
(Don't know)                 3%        2%      2%     3%     5%      3%      1%     4%     2%         2% 
 
 
5. Health care: Do you approve or disapprove of the job Barack Obama is doing on the following issues? 
 
                                                                                      College     No 
                          Total    Dem    Rep    Ind    Men   Women   White   Black   Degree    Degree 
Approve                     41%    76%     8%    39%    39%     43%     31%     87%       45%      38% 
Disapprove                  56%    20%    91%    59%    58%     55%     66%     11%       53%      59% 
(Don't know)                 2%     4%     1%     2%     3%      2%      3%      2%        2%       3% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Approve                     41%       33%     42%    45%    41%     45%     37%    72%    22%        12% 
Disapprove                  56%       65%     56%    52%    54%     52%     61%    25%    76%        88% 
(Don't know)                 2%        2%      3%     3%     5%      2%      2%     3%     2%          - 
 
 
6. Foreign policy: Do you approve or disapprove of the job Barack Obama is doing on the following 
issues? 
 
                                                                                      College     No 
                          Total    Dem    Rep    Ind    Men   Women   White   Black   Degree    Degree 
Approve                     32%    58%     8%    29%    32%     33%     25%     70%       35%      30% 
Disapprove                  60%    31%    89%    60%    62%     59%     68%     20%       59%      61% 
(Don't know)                 8%    11%     3%    11%     7%      9%      7%     10%        6%       9% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Approve                     32%       27%     32%    36%    34%     35%     30%    56%    18%         9% 
Disapprove                  60%       64%     61%    57%    56%     58%     62%    36%    76%        90% 
(Don't know)                 8%        9%      8%     7%     9%      7%      8%     9%     6%         2% 
 
 
  



7. Hillary Clinton: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... 
 
                                                                                      College     No 
                          Total    Dem    Rep    Ind    Men   Women   White   Black   Degree    Degree 
Favorable                   51%    88%    15%    45%    45%     55%     42%     91%       51%      50% 
Unfavorable                 47%     9%    83%    50%    52%     42%     55%      7%       47%      47% 
(Can't say)                  3%     3%     2%     5%     3%      2%      3%      2%        2%       3% 
Never heard of                -      -      -      -      -       -       -       -         -        - 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Favorable                   51%       47%     49%    54%    50%     58%     45%    79%    33%        17% 
Unfavorable                 47%       50%     49%    42%    46%     39%     54%    18%    65%        82% 
(Can't say)                  3%        4%      1%     3%     4%      4%      2%     3%     2%         1% 
Never heard of                -         -       -      -      -       -       -      -      -          - 
 
 
8. Barack Obama: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... 
 
                                                                                      College     No 
                          Total    Dem    Rep    Ind    Men   Women   White   Black   Degree    Degree 
Favorable                   45%    84%     9%    42%    42%     48%     35%     95%       48%      43% 
Unfavorable                 53%    14%    91%    54%    57%     50%     63%      3%       50%      55% 
(Can't say)                  2%     2%     *%     4%     2%      2%      2%      2%        2%       2% 
Never heard of                -      -      -      -      -       -       -       -         -        - 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Favorable                   45%       37%     46%    49%    46%     49%     42%    75%    27%        13% 
Unfavorable                 53%       60%     52%    50%    53%     50%     56%    22%    73%        87% 
(Can't say)                  2%        3%      2%     1%     2%      2%      2%     3%     1%          - 
Never heard of                -         -       -      -      -       -       -      -      -          - 
 
9. George W. Bush: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... 
 
                                                                                      College     No 
                          Total    Dem    Rep    Ind    Men   Women   White   Black   Degree    Degree 
Favorable                   49%    25%    79%    36%    48%     50%     54%     25%       50%      49% 
Unfavorable                 47%    74%    16%    59%    48%     46%     41%     74%       47%      47% 
(Can't say)                  4%     1%     6%     5%     4%      4%      4%      1%        4%       4% 
Never heard of                -      -      -      -      -       -       -       -         -        - 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Favorable                   49%       43%     53%    49%    49%     46%     52%    27%    64%        72% 
Unfavorable                 47%       52%     44%    47%    46%     50%     44%    70%    32%        23% 
(Can't say)                  4%        4%      3%     4%     6%      4%      4%     3%     4%         5% 
Never heard of                -         -       -      -      -       -       -      -      -          - 
 
 
12. Do you think the United States is losing some of its standing in the world, or not? 
 
 
                                                                                      College     No 
                          Total    Dem    Rep    Ind    Men   Women   White   Black   Degree    Degree 
Yes, it is                  80%    69%    90%    82%    79%     81%     84%     61%       80%      80% 
No, it isn’t                19%    30%     9%    16%    19%     18%     14%     37%       20%      18% 
(Don't know)                 1%     2%     1%     2%     2%      1%      1%      1%        1%       2% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Yes, it is                  80%       81%     83%    76%    79%     79%     80%    71%    85%        93% 
No, it isn’t                19%       19%     16%    21%    17%     20%     19%    27%    14%         6% 
(Don't know)                 1%         -      1%     2%     4%      2%      1%     3%     *%         1% 
 
 
  



22. Knowing what you now know, if you could go back in time to Election Day 2012, would you: 
 
                                                                                      College     No 
                          Total    Dem    Rep    Ind    Men   Women   White   Black   Degree    Degree 
Vote for Barack Obama       38%    77%     5%    28%    37%     39%     29%     90%       42%      36% 
Vote for Mitt Romney        35%     3%    70%    29%    39%     33%     43%      2%       37%      35% 
Vote for someone else       19%    12%    20%    29%    19%     18%     21%      3%       17%      20% 
Not vote                     6%     6%     3%    13%     4%      8%      6%      5%        3%       8% 
(Don't know/Refused)         1%     2%     1%     1%     1%      2%      1%      1%        1%       2% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Vote for Barack Obama       38%       31%     38%    42%    40%     40%     36%    70%    19%         7% 
Vote for Mitt Romney        35%       36%     37%    34%    37%     29%     41%    11%    51%        67% 
Vote for someone else       19%       21%     20%    16%    16%     21%     16%    14%    21%        23% 
Not vote                     6%       11%      5%     5%     4%      7%      6%     5%     6%         2% 
(Don't know/Refused)         1%        1%      1%     2%     3%      2%      *%     *%     2%         2% 
 
23. When Barack Obama first ran for president in 2008, did he have enough foreign policy experience to 
be an effective president and commander-in-chief, or not? 
 
                                                                                      College     No 
                          Total    Dem    Rep    Ind    Men   Women   White   Black   Degree    Degree 
Yes                         29%    54%     4%    32%    28%     30%     22%     66%       30%      28% 
No                          64%    37%    91%    60%    66%     62%     71%     24%       63%      64% 
(Don't know)                 7%    10%     4%     8%     7%      8%      7%     10%        7%       8% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Yes                         29%       25%     28%    33%    26%     32%     27%    46%    18%         9% 
No                          64%       64%     66%    61%    66%     60%     67%    44%    77%        87% 
(Don't know)                 7%       11%      6%     6%     8%      8%      6%     9%     5%         4% 
 
24. Would you describe President Obamas leadership more as fully engaged and on top of things, or more 
as disengaged and slow to react a lot of the time? 
 
                                                                                      College     No 
                          Total    Dem    Rep    Ind    Men   Women   White   Black   Degree    Degree 
Fully engaged and on top    40%    72%    10%    35%    36%     43%     32%     81%       47%      35% 
of things                 
Disengaged and slow to      58%    27%    88%    58%    62%     54%     65%     16%       51%      62% 
react a lot of the time   
(Don't know)                 3%     1%     2%     7%     3%      3%      2%      3%        2%       3% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Fully engaged and on top    40%       36%     39%    42%    37%     41%     38%    67%    24%        13% 
of things                 
Disengaged and slow to      58%       61%     58%    55%    59%     57%     58%    31%    74%        84% 
react a lot of the time   
(Don't know)                 3%        3%      3%     3%     4%      2%      3%     2%     3%         4% 
 
 
  



25. There have been some events over the last few years that President Obama says he learned about from 
the news media, including the IRS targeting of conservative groups, the Fast and Furious gun-running 
scandal, the Justice Department wire-tapping of reporters and the Veterans Affairs waiting-time scandal.  
All in all, do you believe Obama actually didn’t know about these things until he heard it from the  
news media, or not? 
 
                                                                                      College     No 
                          Total    Dem    Rep    Ind    Men   Women   White   Black   Degree    Degree 
Yes                         31%    42%    21%    25%    31%     31%     26%     50%       31%      31% 
No                          60%    44%    73%    68%    61%     59%     64%     39%       60%      60% 
(Don't know)                 9%    13%     6%     7%     8%     10%     10%     12%        9%       9% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Yes                         31%       24%     32%    34%    31%     36%     27%    41%    25%        24% 
No                          60%       68%     61%    54%    54%     55%     65%    49%    68%        72% 
(Don't know)                 9%        8%      7%    12%    14%     10%      7%    10%     7%         5% 
 
26. Do you think Congress should continue to investigate the Internal Revenue Service’s targeting of 
hundreds of conservative and tea party groups until someone is held accountable, or not? 
 
                                                                                      College     No 
                          Total    Dem    Rep    Ind    Men   Women   White   Black   Degree    Degree 
Yes                         74%    66%    86%    65%    74%     75%     76%     70%       73%      75% 
No                          21%    28%    11%    27%    21%     21%     19%     26%       22%      20% 
(Don't know)                 5%     6%     3%     8%     5%      5%      5%      4%        5%       5% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Yes                         74%       74%     76%    73%    73%     75%     73%    67%    82%        93% 
No                          21%       20%     20%    22%    22%     20%     22%    29%    16%         5% 
(Don't know)                 5%        7%      4%     5%     5%      5%      5%     5%     2%         1% 
 
 
27. The Internal Revenue Service says that two years of emails from IRS employees about targeting 
conservative and tea party groups were accidentally destroyed because of a computer crash and cannot be 
recovered.   Do you believe the IRS that the emails were destroyed accidentally or do you think they 
were destroyed deliberately?  
 
                                                                                      College     No 
                          Total    Dem    Rep    Ind    Men   Women   White   Black   Degree    Degree 
Accidentally destroyed      12%    20%     5%    11%    12%     12%     10%     22%       12%      12% 
Deliberately destroyed      76%    63%    90%    74%    77%     75%     78%     67%       72%      79% 
(Don't know)                12%    18%     5%    15%    11%     13%     12%     11%       15%       9% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Accidentally destroyed      12%       10%     11%    14%    15%     15%     10%    20%     7%         2% 
Deliberately destroyed      76%       82%     77%    71%    71%     73%     80%    62%    86%        97% 
(Don't know)                12%        8%     11%    15%    14%     12%     10%    18%     7%         1% 
 
 
 



29. Do you think the Obama administration is as serious about fighting terrorism as the Bush 
administration was, or not? 
 
                                                                                      College     No 
                          Total    Dem    Rep    Ind    Men   Women   White   Black   Degree    Degree 
Yes, as serious             42%    71%    13%    45%    41%     42%     33%     84%       43%      41% 
No, not as serious          52%    22%    85%    46%    54%     51%     61%     10%       50%      54% 
(More serious)               3%     5%      -     5%     3%      3%      3%      5%        5%       2% 
(Don't know)                 3%     2%     2%     4%     1%      4%      3%      1%        2%       3% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Yes, as serious             42%       35%     40%    47%    44%     44%     40%    67%    27%        16% 
No, not as serious          52%       59%     55%    46%    47%     49%     56%    27%    68%        81% 
(More serious)               3%        2%      3%     4%     3%      4%      2%     4%     2%         1% 
(Don't know)                 3%        4%      2%     3%     5%      3%      2%     2%     3%         2% 
 
 
30. The Iraqi people are better off today because of the military action taken in Iraq by the U.S.-led 
coalition: Please tell me if you agree or disagree with each of the following statements. 
 
                                                                                      College     No 
                          Total    Dem    Rep    Ind    Men   Women   White   Black   Degree    Degree 
Strongly agree              13%    14%    14%     6%    14%     12%     10%     22%       10%      15% 
Somewhat agree              33%    34%    36%    23%    31%     35%     34%     31%       38%      30% 
Somewhat disagree           20%    18%    20%    24%    20%     21%     21%     17%       18%      22% 
Strongly disagree           24%    23%    22%    32%    26%     22%     26%     22%       25%      23% 
(Don't know)                10%     9%     7%    16%     9%     10%      9%      8%        9%      10% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Strongly agree              13%       10%     15%    12%    11%     14%     11%    11%    14%        16% 
Somewhat agree              33%       41%     34%    28%    26%     32%     34%    30%    37%        37% 
Somewhat disagree           20%       23%     20%    19%    20%     20%     21%    20%    20%        18% 
Strongly disagree           24%       18%     22%    29%    26%     24%     25%    28%    21%        22% 
(Don't know)                10%        8%      9%    12%    16%     10%      8%    11%     9%         7% 
 
 
31. The United States and the world are safer today because of the U.S. military action taken in Iraq: 
Please tell me if you agree or disagree with each of the following statements. 
 
                                                                                      College     No 
                          Total    Dem    Rep    Ind    Men   Women   White   Black   Degree    Degree 
Strongly agree              21%    24%    21%    13%    20%     21%     17%     35%       16%      24% 
Somewhat agree              28%    26%    33%    19%    29%     27%     29%     28%       35%      23% 
Somewhat disagree           20%    18%    18%    29%    19%     21%     22%     11%       19%      21% 
Strongly disagree           26%    26%    23%    34%    28%     26%     27%     22%       24%      28% 
(Don't know)                 5%     6%     4%     5%     4%      5%      5%      2%        6%       4% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Strongly agree              21%       19%     24%    19%    17%     24%     17%    19%    23%        22% 
Somewhat agree              28%       30%     28%    26%    25%     24%     32%    25%    30%        33% 
Somewhat disagree           20%       25%     18%    20%    22%     21%     20%    21%    19%        19% 
Strongly disagree           26%       21%     26%    30%    29%     27%     27%    30%    24%        23% 
(Don't know)                 5%        4%      4%     6%     7%      4%      4%     5%     4%         3% 
 



32. Do you think President Obama did the right thing by withdrawing all U.S. troops from Iraq in 2011, 
or was it a mistake? 
 
                                                                                      College     No 
                          Total    Dem    Rep    Ind    Men   Women   White   Black   Degree    Degree 
Right thing to do           55%    79%    29%    60%    50%     59%     49%     85%       57%      54% 
Mistake                     41%    18%    67%    33%    47%     36%     47%     11%       39%      42% 
(Don't know)                 4%     3%     4%     7%     3%      5%      4%      4%        4%       4% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Right thing to do           55%       59%     54%    54%    51%     61%     50%    81%    39%        24% 
Mistake                     41%       37%     42%    42%    44%     35%     47%    17%    57%        75% 
(Don't know)                 4%        4%      5%     4%     5%      5%      2%     2%     5%         2% 
 
 
33. Do you think the Iraqi government can defeat the terrorist insurgents without help from the United 
States? 
 
                                                                                      College     No 
                          Total    Dem    Rep    Ind    Men   Women   White   Black   Degree    Degree 
Yes                         21%    24%    14%    28%    18%     24%     18%     33%       21%      21% 
No                          71%    65%    80%    63%    74%     68%     73%     63%       69%      71% 
(Don't know)                 8%    11%     6%     9%     8%      9%      9%      4%       10%       7% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Yes                         21%       24%     21%    19%    18%     23%     18%    25%    18%        14% 
No                          71%       67%     70%    73%    71%     67%     76%    64%    77%        82% 
(Don't know)                 8%        8%      9%     8%    11%     10%      6%    10%     5%         4% 
 
 
34. If you had to choose, which is more important to you personally?  
 
                                                                                      College     No 
                          Total    Dem    Rep    Ind    Men   Women   White   Black   Degree    Degree 
To keep terrorists from     33%    24%    44%    30%    35%     32%     35%     18%       34%      33% 
taking over Iraq, even    
if it means more US       
military involvement      
For U.S. troops to stay     58%    68%    46%    60%    58%     58%     55%     76%       58%      58% 
out of Iraq, even if it   
leads to an unstable      
government there          
(Both)                       3%     2%     4%     2%     3%      3%      3%      4%        2%       4% 
(Don't know)                 6%     5%     6%     8%     4%      7%      6%      2%        6%       5% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
To keep terrorists from     33%       32%     40%    27%    24%     27%     39%    22%    42%        48% 
taking over Iraq, even    
if it means more US       
military involvement      
For U.S. troops to stay     58%       60%     53%    62%    64%     63%     55%    72%    48%        42% 
out of Iraq, even if it   
leads to an unstable      
government there          
(Both)                       3%        2%      3%     3%     2%      3%      2%     1%     4%         3% 
(Don't know)                 6%        5%      4%     8%     9%      6%      4%     5%     6%         7% 
 



35. Sending 300 U.S. special-forces advisers to work with the Iraqi military? Please tell me if you 
approve or disapprove of the United States taking that action in Iraq in response to the current 
situation. 
 
                                                                                      College     No 
                          Total    Dem    Rep    Ind    Men   Women   White   Black   Degree    Degree 
Approve                     59%    61%    61%    55%    60%     59%     61%     55%       63%      57% 
Disapprove                  37%    36%    37%    38%    37%     37%     35%     43%       32%      40% 
(Don't know)                 4%     3%     3%     7%     3%      4%      4%      2%        5%       3% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Approve                     59%       61%     63%    55%    49%     53%     65%    62%    60%        52% 
Disapprove                  37%       37%     34%    40%    46%     44%     31%    35%    38%        48% 
(Don't know)                 4%        2%      4%     5%     5%      3%      4%     3%     3%          - 
 
 
36. Providing more weapons and financial aid to Iraq? Please tell me if you approve or disapprove of the 
United States taking that action in Iraq in response to the current situation. 
 
                                                                                      College     No 
                          Total    Dem    Rep    Ind    Men   Women   White   Black   Degree    Degree 
Approve                     30%    31%    29%    31%    35%     26%     30%     33%       32%      29% 
Disapprove                  65%    65%    65%    63%    61%     68%     65%     65%       62%      66% 
(Don't know)                 5%     4%     5%     5%     4%      5%      5%      3%        5%       5% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Approve                     30%       27%     29%    34%    31%     26%     35%    26%    32%        28% 
Disapprove                  65%       68%     68%    60%    62%     71%     61%    70%    63%        66% 
(Don't know)                 5%        5%      3%     6%     7%      4%      4%     4%     5%         6% 
 
 
37. Cooperating with Iran to fight against terrorists in Iraq? Please tell me if you approve or 
disapprove of the United States taking that action in Iraq in response to the current situation. 
 
                                                                                      College     No 
                          Total    Dem    Rep    Ind    Men   Women   White   Black   Degree    Degree 
Approve                     44%    49%    40%    42%    43%     45%     43%     41%       45%      44% 
Disapprove                  49%    43%    52%    51%    51%     47%     50%     51%       46%      50% 
(Don't know)                 7%     8%     7%     7%     6%      8%      7%      8%        9%       6% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Approve                     44%       51%     42%    42%    37%     43%     45%    53%    39%        37% 
Disapprove                  49%       42%     52%    49%    52%     51%     48%    41%    53%        56% 
(Don't know)                 7%        8%      6%     8%    11%      6%      7%     6%     8%         7% 
 
 
38. Launching U.S. air strikes to try to stop the terrorist insurgents? Please tell me if you approve or 
disapprove of the United States taking that action in Iraq in response to the current situation. 
 
                                                                                      College     No 
                          Total    Dem    Rep    Ind    Men   Women   White   Black   Degree    Degree 
Approve                     57%    51%    68%    43%    63%     51%     57%     50%       54%      58% 
Disapprove                  38%    44%    28%    50%    34%     42%     38%     47%       40%      37% 
(Don't know)                 5%     5%     4%     7%     3%      7%      5%      3%        5%       4% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Approve                     57%       47%     59%    61%    60%     51%     61%    46%    65%        74% 
Disapprove                  38%       50%     38%    32%    30%     44%     35%    48%    31%        24% 
(Don't know)                 5%        4%      3%     7%    10%      5%      4%     5%     4%         2% 
 



39. Putting U.S. troops back on the ground? Please tell me if you approve or disapprove of the United 
States taking that action in Iraq in response to the current situation. 
 
                                                                                      College     No 
                          Total    Dem    Rep    Ind    Men   Women   White   Black   Degree    Degree 
Approve                     31%    26%    39%    26%    33%     30%     31%     23%       29%      33% 
Disapprove                  64%    70%    56%    69%    65%     64%     65%     72%       66%      64% 
(Don't know)                 4%     4%     5%     5%     3%      6%      4%      5%        5%       4% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Approve                     31%       34%     39%    22%    18%     30%     32%    22%    38%        40% 
Disapprove                  64%       62%     58%    73%    76%     68%     63%    75%    56%        56% 
(Don't know)                 4%        4%      4%     5%     6%      3%      5%     3%     5%         4% 
 
 
40. President Obama has announced a plan to send 300 U.S. advisers to Iraq to help support the fight 
against insurgents.  How likely do you think it is that sending military advisers to Iraq will lead to 
the U.S. sending a large number of combat troops back to Iraq? 
 
                                                                                      College     No 
                          Total    Dem    Rep    Ind    Men   Women   White   Black   Degree    Degree 
Very likely                 29%    24%    31%    32%    29%     29%     28%     33%       23%      32% 
Somewhat likely             41%    44%    40%    40%    37%     45%     42%     39%       39%      42% 
Not very likely             15%    16%    13%    17%    16%     14%     16%     14%       20%      11% 
Not at all likely           12%    12%    12%     7%    14%      9%     10%     13%       13%      11% 
(Don't know)                 4%     3%     4%     4%     5%      3%      4%      1%        4%       4% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Very likely                 29%       30%     27%    29%    24%     33%     27%    24%    31%        39% 
Somewhat likely             41%       48%     44%    34%    31%     39%     41%    45%    40%        32% 
Not very likely             15%       11%     16%    17%    19%     11%     18%    17%    13%        13% 
Not at all likely           12%        9%     10%    14%    18%     14%      9%    11%    12%        13% 
(Don't know)                 4%        3%      2%     6%     8%      3%      4%     3%     4%         3% 
 
 
 


